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Assunto da Reunião:

Reunião Ordinária do Subcomitê Regional do Sistema PJe

Data da Reunião:

25/11/2024 - 14:00

Local da Reunião:

Google Meet

Participantes

Nome Unidade / Entidade

Dr. Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior Desembargador do Trabalho
(Coordenador)

Dra. Maria Rosa de Araújo Mestres 04ª Vara do Trabalho de Fortaleza -
Magistrada titular de Vara do

Trabalho (Coordenadora substituta)

Dr. Guilherme Camurça Filgueira Juiz do Trabalho Substituto

Francisco Jonathan Maia Secretário de TIC

José Mário Viana Barbosa Júnior Coordenador de Sistemas TIC

Antônio Germano Rabelo Cunha Coordenador da Seção de Escopo e
Requisito

Daniel de Vasconcelos Páscoa Assessor do Gab. Desembargador
José Antônio Parente da Silva

Abel Teixeira Arimateia Vara do Trabalho de Tianguá
Diretor de Secretaria
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Assuntos e Deliberações

Tópico 1 - Uso de PJe Mídias X Acervo Digital X Sistema de Transcrição do TRT17

Normativo TRT7:
https://www.trt7.jus.br/files/atos_normativos/atos_conjuntos/2024/ATOCONJUNTOTRT7.
GP.CORREG1-2024.pdf

O acervo digital (disponível nos próprios autos do PJe) continuará sendo a forma oficial
para o envio de mídias por advogados e peritos para os processos.

Na reunião de Secretários de TIC de outubro de 2024, foi informado que a solução que
o TRT17 está desenvolvendo para a transcrição em texto dos vídeos das
audiências também será a solução oficial da Justiça do Trabalho para o
armazenamento dos vídeos de audiências. Enquanto atualmente alguns TRTs
armazenam os vídeos das audiências apenas na nuvem do Zoom, outros no PJe
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Mídias (nosso caso), outros no Acervo Digital (TRT12), a nova solução em questão irá
padronizar tal armazenamento em toda a Justiça do Trabalho na solução em
desenvolvimento pelo TRT17/CSJT. Além de armazenar todos os vídeos de audiências,
ela irá transcrever os textos automaticamente, além de permitir a visualização do vídeo
e do texto transcrito de forma sincronizada (ao ir para determinado ponto do vídeo, já irá
para o ponto do texto, e vice-versa).

O TRT17 e o CSJT já vão iniciar projetos piloto em outros Tribunais da referida
ferramenta (inclusive, foi demonstrado interesse do TRT7). Estima-se que no primeiro
semestre de 2025 a solução deva estar disponibilizada para todos os TRTs. Além da
transcrição e da padronização, ela terá o benefício de ser uma solução centralizada no
CSJT, dispensando implantações locais em cada TRT (faremos apenas integrações).

Neste novo cenário da chegada em breve de uma solução nacional e padronizada para
a Justiça do Trabalho, não seria prudente realizar uma mudança oficial do PJe Mídias
para o Acervo Digital para o armazenamento de vídeos de audiências.

A Secretaria de TIC minutou uma notícia que divulga as soluções de inteligência artificial
em desenvolvimento ou já disponíveis na Justiça do Trabalho, e um dos itens abordados
é a solução de transcrição do TRT17/CSJT:
https://docs.google.com/document/d/1RKhblExHWW762MtNv9jpVpGo99Ez9HN81aCt0s
RWhJg/edit?tab=t.0

O subcomitê delibera por realizar a comunicação nos moldes propostos pela SETIC.
O subcomitê delibera por não realizar mudanças no normativo que trata das mídias
audiovisuais no âmbito do TRT7,

Dra. Rosa Mestres registra que, caso o TRT7 seja escolhido como piloto para a solução
de transcrição, a 4ª VT de Fortaleza possui interesse de atuação como uma das
primeiras unidades.

Tópico 2 - Plenário e Secretaria/Eletrônica

Conforme PROAD n. 7980/2024 e conforme informação prestada pelo CSJT em reunião
dos secretários de TIC de outubro de 2024, o CSJT não deverá mais adotar o sistema
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de Plenário Eletrônico / Secretaria Eletrônica do Tribunal Superior do Trabalho como
solução nacional para os TRTs.

O PROAD n. 7980/2024 solicita equipe negocial e técnica para uma força tarefa para
desenvolvimento de novo módulo do PJe para a segunda instância.

O TRT7 irá aguardar a formalização do CSJT sobre o cancelamento da implantação da
solução do TST para o encerramento do projeto de implantação local existente.

Tópico 3 - Comunicações diversas

● TRT-CE implanta ferramenta com inteligência artificial que indica potenciais
acordos judiciais

○ Dr. Guilherme indicou que a 2ª VT de Caucaia tem utilizado a ferramenta,
e quando o termômetro está verde, tem realmente uma boa assertividade
na indicação de conciliação. Solução tem sido utilizada para a geração de
pautas de conciliação. Abel indicou experiência similar na Vara de
Tianguá. Ambos reforçaram que a ferramenta ainda erra na estimativa, e
tem espaço para melhorias;

● TRT-CE lança formulário eletrônico de inscrição para sustentação oral

● Pauta Inteligente: Em processo final de implantação em produção. No momento,
de acordo com os homologadores, a solução não apresentou tantos ganhos em
relação à pauta atualmente utilizada no PJe.

● Solária - Robô RJ-09: Em processo final de implantação em produção -
Automatizará juntada e intimação de alvarás judiciais. O robô executa as
seguintes tarefas:

1. junta certidão com o alvará do SISCONDJ em anexo nos processos
correspondentes. Os alvarás do SIF são juntados automaticamente pelo
próprio SIF no PJE;

2. intima via sistema ou diário eletrônico os beneficiários dos alvarás do
SISCONDJ e SIF;

3. registra todos os valores dos alvarás do SISCONDJ e SIF juntados (que
tiveram beneficiários intimados ou não) no menu de pagamentos dos
processos correspondentes.
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● Falcão - Pesquisa de Jurisprudência: Em processo final de implantação em
produção. No futuro breve agregará solução de IA generativa à pesquisa de
jurisprudência.

Responsável pela confecção da ata: Jonathan Maia
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